XSWM
OTknaHoe pesbboBoe coeanHeHune, yron 90° HANSA[/FLEX

CsoiicTBa - L
CoepnuHenue 1 MeTpuueckas HapyxHas pesbba, 51 4,

uunuHapuyeckas _ .
®opma ynnotHenms 1 KonbLo C YNNOTHATENbHOW KPOMKOM b sw L "] | *
CoepfuHeHue 2 MeTpuueckas HapyxHas pe3bba, - T e

uunuHapuyeckas S | By
OopMa yNnoTHEHNs 2 BHYTPEHHMIA KOHYC 24° |

T ]

Mogaensb OTknpHoe pe3bboBoe coeanHeHne ! N ]
KoHcTpyKuus Yron 90° ! |
Hopma DIN 2353 -0

1ISO 8434-1 -
Komnnekt noctaBkm  LUTyuep (6e3 HakMaHOM raiku U pexyLyero

KonbLa)
Martepuan Cranb

3a|.|.lV|Ta NoBEpXHOCTH ["anbBaHM4eckoe NoKpbITHe

YkasaHue
YKaaava no MOHTa)Ky, yCTaHOBKe, Harpy3Ke AaBneHnem n ,D,OI'IyCTI/IMbIM pa601-w||v|
TeMnepartypam npencraBiieHbl B TeXHVILIeCKOIZ I/IHCbOpMaU'VII/I ana pe3b608bIX pr6HbIX

COeaNHEHWIA.
N3penue
HaumeHoBaHue Pabouyee naBneHuve, 6ap @ d2 (€]

(mm)
XSWM 04 LL LL PN 100 4 M8x1 12,5 6 17,0 8 10,5 14,5 12 14
XSWM 05 LL LL PN 100 5 M8x1 12,5 6 17,0 10 11,5 17,0 14 14
XSWM 06 LL LL PN 100 6 M10x 1 14,0 6 21,0 10 10,0 15,5 14 14
XSWM 08 LL LL PN 100 8 M10x1 14,0 6 21,0 10 11,0 16,5 14 14
XSWMNW 04 HL12 L PN 250 6 M12x1,5 17,0 9 27,5 13 12,5 19,5 17 17

PN = HomuHanbHoe faBneHne PB = makc. pabouee aaBneHne — Cepus: LL = oueHb nerkass L =nerkas S = Tskenas — @ d2 = HapyxHblii AnameTp Tpy6bl

BapuaHTbl usgenus
XSWM VA  OrtkugHoe pesbboBoe coeguHeHue, yron 90°, HepxaBetowlas cranb
SWM OTkmaHoe pe3bboBoe coeamHeHune, yron 90°, Ctanb

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.
07.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



